Molarni hmotnost Vypoétové ulohy v chemii
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Latkove mnozstvi a molarni
hmotnost

Molarni hmotnost = hmotnost 1 molu éastic
(6,022 +102% ¢astic)

-znaci se M, jednotka g/mol

M=m/n

M ....molarni hmotnost [g/mol]
m .... hmotnost latky [g]

n.... latkove mnozstvi [mol]

k latce v ucebnici str. 42-45



Vypocitejte molarni hmotnost uvedenych sloucenin

Mg(CIO,),
Feo(S0O,);
Ca SO,
KCIO,
NaNQO,



Cd(OH),

Fe((OOH);

Ba(OH);

NaOH

Mg(OH)>

Co(OH):

Au(OH)3

Be(OH):

Al(OH)s

a) LiO
b) BeO
c) AlzOa
d) CO2
e) Asz20s
f) 9503

a) Mn207

h) OsQO4
i) Na20
j} PbO
k) NzOs
I} 1205
m) Crz0a
n) MgO
0) Bi20s
p) Ag20
g) MnOz2
N CrO:

a) N2O
b) CdO
c) B:0s;
d) SiO-
e) Nb2Os
f) SeOs
g) Tc20r
h) IrQ4
i) MnO
j) V20s
K) OsOy
) P4O1
m) BaO
n) K0
0) WCs
p) CuxO
q) PdO
r) TiOz

a) HCIOs
b) HaAs04
c) HCIOz
d) Hz5e0s3
e) HNO:z
f) HalOs
g) HBErQOs
h) HCIO4
1) HaPz07
i} H2520s5
k) H25e03
) HBrO
m) HaAsO4



Vycislete chemickeé rovnice (dopinte spravne stechiometrické koeficienty)

a) Na+Cl, » NaCl
b) Fe + 0, » Fe,0,
c) Mg+ Q, » g0
d) Cl, + 0, Cl,0.
e) N,+0, » NO,

fy Cl,+0, »Cl1,O,
g) Na,0 —— Na+0,
h) Os +Cl, »0sCl,

) Al+0, — AlO.
i) N, +H, » NH,




